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Wszyscy Wykonawcy
bioracy udziat w postepowaniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Adaptacja pomieszczen ustugowych w DL w Jadwigowie na pomieszczenia
garazowe dla OSP”

WYJASNIENIE Nr 1
TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA
Znak sprawy RZ.271.1.71.2022

W zwigzku z pytaniami dotyczacymi zapisdw specyfikacji warunkédw zamodwienia, ztozonymi
przez Wykonawcow, dziatajac w imieniu Zamawiajgcego, wyjasniam co nastepuje:

Pytanie nr 1:

Prosze o podanie obowigzujgcego wspotczynnika przenikania ciepta dla drzwi zewnetrznych i wrét
garazowych - zestawienie stolarki zawiera wspdtczynnik 1,1, natomiast w opisie widnieje wartos$¢ 1,3.
Prosze o podanie kolorystyki wrdt garazowych i drzwi zewnetrznych.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Nalezy przyja¢ wspotczynnik przenikania ciepta dla drzwi zewnetrznych i wrét garazowych zgodnie
z opisem tj.: 1,3 W/m2k. Kolorystyka: wrota garazowe — kolor czerwony, drzwi zewnetrzne — kolor
biaty.

Pytanie nr 2:

Prosze o podanie wysokosci otwordw, przewidzianych do wypetnienia luksferami - wedtug przedmiaru
wysokos¢ jest taka sama, natomiast na rysunku elewacji wysokosci tych otwordw réznig sie miedzy
soba.

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Wysokos¢ wypetnienia powinna by¢ taka jak okna istniejgcego.

Pytanie nr 3:

Czy w zwigzku z trescig & 232 ust. 6 rozporzadzenia Ministra Infrastruktury w sprawie warunkéw
technicznych, jakim powinny odpowiada¢ budynki i ich usytuowanie, projektant dopuszcza mozliwosé
zastosowania luksferéw w klasie ogniowej E60? Jaki jest prawidtowy wymiar wrdt garazowych
- 330x290 cm czy 342x296 cm?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zgodnie z trescig § 232 ust.6 przywotanego wyzej rozporzadzenia zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé
zastosowania luksferdw o klasie ogniowej E60. Wymiar 342 x 296 cm oznacza wymiar w $wietle otworu
w $cianie. Natomiast wymiar 330 x 290 cm oznacza minimalny wymiar w Swietle o$cieznicy jaki nalezy
osiggnac.

Uwaga: jesli konstrukcja oscieznic na to zezwoli to wymiar w $wietle oscieznicy moze by¢ nieco wigkszy

a/a K.Sz.



